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2.1 Use o teorema dos reśıduos para mostrar que o propagador livre de Feynman se
escreve
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2.2 Mostrar que a secção eficaz de difusão p1 + p2 → p3 + p4 se escreve no referencial do
centro de massa como
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onde |~p1cm| e |~p3cm| são os momentos das part́ıculas 1 e 3 no referencial do centro de
massa. Particularize para o caso em que as part́ıculas incidentes não têm massa.

2.3 Mostrar que para o decĺınio P → q1 + q2 a expressão para a largura se escreve no
referencial da part́ıcula que decai
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onde P 2 =M2.

2.4 Calcule o seguinte traço (Eq. (3.85), do livro.)

T1 = Tr [(p/4 +me)γ
µ(p/2 +me)γ

ν ] Tr [(p/3 +mµ)γµ(p/1 +mµ)γν ]

exprimindo o resultado em termos de invariantes.

2.5 Calcule o seguinte traço (Eq. (5.26), do livro.)
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